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Θέμα: Επιλογή Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων και Διευθύνσεων  

στον e-ΕΦΚΑ. 

 

Με τον Ν4892/2022 του κ. Χατζηδάκη προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων και 

Διευθύνσεων στον e-ΕΦΚΑ τοποθετούνται μετακλητοί υπάλληλοι για τριετή θητεία, 

με δυνατότητα ανανέωσης άπαξ και αμειβόμενοι με μισθό περί τις 8.000 ευρώ 

μηνιαίως. Υποψήφιοι για τις θέσεις αυτές δύναται να είναι υπάλληλοι, λειτουργοί ή 

εργαζόμενοι σε φορείς του δημοσίου τομέα καθώς και ΙΔΙΩΤΕΣ. 

Η Ομοσπονδία μας, πριν την ψήφιση του νομοσχεδίου, είχε επαφές με όλα τα πολιτικά 

κόμματα, καταγγέλλοντας την μετατροπή των θέσεων αυτών σε μετακλητές, 

καταργώντας την επετηρίδα και τον υπαλληλικό κώδικα. Στην διαβούλευση στην 

Βουλή, όπου και παραβρεθήκαμε, καταγγείλαμε και καταψηφίσαμε την διάταξη αυτή. 

Στις 17/02/2022 που συζητήθηκε το νομοσχέδιο στη Βουλή, όπου όλα τα πολιτικά 

κόμματα της αντιπολίτευσης καταψήφισαν την διάταξη αυτή, κηρύξαμε πανελλαδική 

απεργία. 

Το προηγούμενο Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, με ομόφωνη απόφαση από όλες τις 

παρατάξεις, αποφάσισε να προβούμε σε κινηματικές δράσεις για κατάργηση του νόμου 

και προσφυγή στην δικαιοσύνη, εξαντλώντας όλα τα μέσα που μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε. Αντίστοιχα, άλλωστε, είχαμε πράξει και για τους πιστοποιημένους 

δικηγόρους και λογιστές, όπου μαζί με την ΑΔΕΔΥ, προσφύγαμε στο ΣτΕ και 

περιμένουμε την έκδοση της απόφασης.  

Το νέο Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, ομόφωνα από όλες τις παρατάξεις, επικύρωσε την 

απόφαση αυτή και προσφύγαμε στο ΣτΕ καθώς και σε κινηματικές δράσεις με 

αποκορύφωμα την κλαδική απεργία  στις 07/03/2023.  



ΤΟ ΨΕΜΑ ΟΜΩΣ ΕΧΕΙ ΚΟΝΤΑ ΠΟΔΙΑ. 

Όταν ανακοινώθηκαν τα ονόματα των υποψηφίων για τις θέσεις προϊσταμένων Γενικής 

Διεύθυνσης, έκπληκτοι διαπιστώσαμε τη συμμετοχή μέλους του Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 

ως υποψήφια για τις θέσεις αυτές και, συγκεκριμένα, από την παράταξη 

‘’ΣΥΜΜΑΧΙΑ’’. 

Η παράταξή μας αντέδρασε άμεσα, ενημερώνοντας την ΑΔΕΔΥ και στέλνοντας αίτημα 

προς τον Πρόεδρο της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, με γνωστοποίηση σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., 

καλώντας σε έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο. Στις 22/03/2023 πραγματοποιήθηκε 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, όπου  η παράταξή μας καταδίκασε το μείζον 

ηθικό ζήτημα που προκύπτει από τον εμπαιγμό της παράταξης ‘’ΣΥΜΜΑΧΙΑ’’ 

απέναντι στους εργαζομένους, που από την μια μεριά καταδικάζουν το νόμο, ψηφίζουν 

να ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ οι συνάδελφοι (με το όποιο οικονομικό κόστος για τους ίδιους) και 

να προβεί το Δ.Σ. σε νομικές κινήσεις (με οικονομικό κόστος ) και, από την άλλη, με 

ΑΙΤΗΣΗ τους να αποδέχονται τον νόμο προς ίδιον όφελος, δείχνοντας έτσι ότι 

απέχουν πολύ από την αλήθεια.  

Αυτός ο εμπαιγμός από την παράταξη ‘’ΣΥΜΑΧΙΑ’’ απέναντι στους εργαζομένους, 

ξεπερνά κάθε ηθικό φραγμό. Εργαλειοποιούν τους εργαζόμενους και τα 

συνδικαλιστικά όργανα προς ίδιον όφελος, στέλνοντας έτσι μήνυμα συναλλαγής προς 

την πολιτική ηγεσία, υποτιμώντας τον αγώνα τον συναδέλφων και τον υγιή 

συνδικαλισμό.  

Η παράταξη και τα μέλη της ‘’ΣΥΜΜΑΧΙΑ’’ έχουν δείξει το ήθος τους και στο 

σύλλογο Αττικής και Νήσων, «αγκαλιάζοντας» αποστάτη συνδικαλιστή στη παράταξή 

τους, προκειμένου να σχηματίσουν μονοπαραταξιακό προεδρείο, ενώ η βούληση των 

εργαζομένων, όπως αποτυπώθηκε από τις εκλογές, ήταν για διαπαραταξιακό και 

αναλογικό προεδρείο, καθώς δεν έδωσαν σε καμία παράταξη αυτοδυναμία. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, ζούμε έναν συνδικαλιστικό κατήφορο από την 

παράταξη  ‘’ΣΥΜΜΑΧΙΑ’’, κατήφορο αξιών και ήθους. 

Αρχή της παράταξης μας είναι, ο Συνδικαλιστής να  ΥΠΗΡΕΤΕΙ τον ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ 

και ΟΧΙ ο ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ τον συνδικαλιστή.  

Αγωνιζόμαστε για τα δίκαια αιτήματα μας χωρίς εκπτώσεις και συναλλαγές. 

ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ! 

Τους αφήνουμε στην κρίση σας… 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 


